

编辑/马纯潇 新闻热线:96709 组版/张伟丽 E-mail:tjyuxinwen@dzwww.com

2009年2月5日

A20-A21



尽管图巴的眼神依旧饱含深情,可是周海滨的心早已飞到了别处。(本报资料照片 记者 王鸿光 摄)

往事不要再提 人生已多风雨 纵然记忆抹不去 爱与恨都还在心里 真的要断了过去 让明天好好继续 你就不再苦苦 追问我的消息

爱情它是个难题 让人目眩神迷 忘了痛或许可以 忘了你却太不容易 你不曾真的离去 你始终在我心里 我对你仍有爱意 我对自己无能为力 ——李宗盛 《当爱已成往事》

海滨要“走西口” 鲁能他实在难留

周海滨欲 登陆欧洲联赛, 据传已加盟荷甲豪门埃因霍温

本报讯 (记者 薛良诚)没有人想到,在冯潇霆转会K联赛的风波还没有平息的时候,另一颗重磅炸弹引爆:国足、国奥的双料队长,鲁能主力后腰周海滨即将登陆欧洲赛场。2月4日是中国传统的节日“立春”,这条消息不亚于给略显冷清的中国足坛投入一颗重磅炸弹!但截至目前,事情的真实性尚未得到当事主角及鲁能俱乐部的最终确认。

少年成名后,周海滨曾经得到多家欧洲俱乐部的邀请。尤其是在世青赛和土伦杯后,一些欧洲俱乐部也开始对这这名中国球员“暗送秋波”。但是正值用人之际,因此周海滨一直被鲁能视为非卖品。而经过了无数的大赛洗礼,周海滨也逐渐成长为国家队、鲁能队的双料核心。

不过,与冯潇霆至今犹抱琵琶不同的是,周海滨将自己的转会申请已经当面告诉了鲁能方面,并且还拿出了他和欧洲俱乐部的合同,这让山东队明显措手不及。据悉,运作周海滨出国踢球的,正是曾经运作孙祥留洋的经纪人,而运作方式采取了零转会的方式。这是由于周海滨与鲁能的合同已于2008年12月31日到期,双方暂未续约。正是因为这一优

势,该家俱乐部毫不犹豫的给出了“免试训,直接签约”的优厚待遇。那么,最有可能成为周海滨新东家的俱乐部到底是谁呢?此前有传言是来自西甲的豪门,但最新的消息称周海滨可能会登陆荷甲,加盟豪门埃因霍温队。而根据国际足联的有关规定,如果周海滨下决心要走的话,鲁能俱乐部挽留的难度很大。

新闻分析

周海滨为何敢“先斩后奏”?

在一番“暗渡陈仓”之后,周海滨才把“辞职报告”连同转会合同一起递到了老东家面前。谁都知道,鲁能是出了名的中超豪门,财大气粗。后生周海滨竟敢选择这样“先斩后奏”的方式和老东家摊牌,他这是吃了豹子胆?换句话说,若不是有十足的把握,他也不会这样去做的。

板凳的份儿。至于陈涛,同样是想私下转会,和俱乐部较上了,结果双方闹得越来越僵,大好年华的陈涛只能以养伤为名赋闲在家。这样的例子在国内并不少。俗话说,开弓没有回头箭。周海滨这种“先斩后奏”的做法,已经不考虑老东家的感受了。那么,周海滨为何还

现在,周海滨选择向鲁能摊牌,表面上是希望俱乐部为他在转会证明上盖章,但是,实际上他很清楚,这个章盖不盖都阻挡不了自己的离开,只是走走过场而已。这是因为,按照国际足联的规定,如果一个球员转会的时候,在国际足联的仲裁程序是,原俱乐部和所在地足协无条件给这名球员出具转会证明,让球员去新球队训练和比赛,然后国际足联进行仲裁,在规定时间内做出裁决,如果仲裁这名球员转会无效,那么这名球员回到原俱乐部。但是周海滨的情况是,他的自由转会完全按照国际惯例进行,也完全符合规则,因此,国际足联仲裁也必然有利于他。

但现在问题在于,中国足协对于球员转会的规则却与国际足联存在冲突,这也将成为周海滨转会的巨大阻力。按照国际足联转会规定,凡是自由球员,即不与原俱乐部有工作合同的球员都可以自由转会到其他俱乐部,而前东家得不到转会费的补偿。可是在中国足协的转会细则中规定,一个球员合同到期后,在30个月内,俱乐部还拥有这个球员的所有权,那也就意味着周海滨按照中国足协的规定,在两年时间内都是鲁能的人,要想转会,那就必须要得到鲁能的同意,且新东家还要支付相应的转会费。

究竟是中国足协权力大,还是得国际足协说了算?两者的博弈还须过一段时间才能分个高低,因此,现在断言周海滨走这一险招对错与否都为时尚早。 本报记者 薛良诚

名气 and 实力固然是重要因素,相比冯潇霆转会K联赛的优柔寡断,他之所以这一步走得异常坚决而无退路:就是他认定了背后有国际足联仲裁做靠山。由于周海滨与鲁能的合同期已满,按照国际足联的转会规定,他现在已经属于自由身。也就是说,无论周海滨到哪家俱乐部踢球,鲁能从这笔转会交易中都得不到一分钱的

好处。



赛事直播

山东电视体育频道 09:00 NBA常规赛:火箭VS灰熊

周海滨已经“失踪”多日

转会事件曝光后,周海滨的电话一直处于关机状态,任何人都找不到他,据传他现在身在欧洲。

国家队比赛结束后,矫喆和吴昊就回到了鲁能报到,但周海滨一直未归。此前,俱乐部给出的说法是他与矫喆、吴昊两名球员一起去美国大使馆进行面签了。由于当时矫喆和吴昊同样没有归队,所以这件事情并没有引起外界太多的关注。而鲁能某国脚也证实周海滨的确与他们一起去美国大使馆进行了面签,但是面签之后他们就互相告别,此后再没见过面。

昨天是泰山队体测的日子,由于国脚有YOYO免测资格,因此周海滨没有出现在体测现场也是可以理解的。直到转会消息传出后,包括长期跟队的各路媒体老记才知道被“涮”了。

不过,据一位队员私下透露,周海滨的车已经被他朋友开走,他甚至已经可以不用再回俱乐部,因为这里已经没有他的什么东西了。据了解,周海滨的保密工作做得很好。球队冬训期间,他和他友一直在国家队训练比赛。国家队解散后,他又以各种理由请假,一直没有回到俱乐部。现在来看,都怪周海滨的保密工作做得太出色了。

根据行程,6日一早,泰山队将取道北京乘8点的飞机赴美国洛杉矶参加在美举行的泛太平洋邀请赛。虽然周海滨也办理了赴美签证,但他届时随队赴美参赛的可能性已经微乎其微。本报记者 薛良诚

鲁能拒绝回应周海滨事件

传言高层亲赴大连“留人”

“周海滨呢?”媒体和球迷几乎都在问同一个问题。不过,鲁能的答复只有四个字:无可奉告。“对于网上关于周海滨转会的新闻不代表俱乐部观点。”面对各路记者的追问,鲁能俱乐部领队崔法强采取回避的态度。不过,从另一个侧面也反映出,这一突发事件绝非谣言虚构。

事发突然,让鲁能俱乐部也有些始料未及。不过,俱乐部也迅速行动起来,开展挽留周海滨的行动。据悉,昨天上午,鲁能俱乐部高层紧急开会寻求对策。此外还传闻一位俱乐部高层已经飞赴大连,登门做海滨及其家人的工作。恰巧俱乐部常务副总经理韩公政昨天并没有出现在体测现场,这不由让人产生联想。

不过,记者多次拨打韩公政的手机,始终无人接听。据一位之前联系上韩公政的同行称,他在电话中承认自己现在不在济南,至于具体在哪里不方便透露。 本报记者 薛良诚

鲁能体测无人掉队

试训外援亮相训练场

本报讯 (记者 薛良诚)昨天上午,泰山队在俱乐部的训练基地进行了YOYO体能测试。最终结果十分喜人,参测队员一次性过关,也为2009赛季开了个好头。

中国足协为一家俱乐部专门进行体测,而且测试的地点放在该俱乐部的基地,这在中超历史上是没有过的事情。这一次共有21名球员参加测试,包括已经被挂牌的王亮。不过,韩鹏、王永珀和王晓龙没有参加。他们三个在另外一个场地进行恢复性训练。10时25分,YOYO测试开始,“主场作战”的泰山队员们非常轻松,被外界看作是“困难户”的队长舒畅甚至一度领跑。最终,全部球员均顺利过关,拿到了2009赛季的“上岗证”。

值得一提的是,泰山队外援工作终于有了进展。在球队进行体测的同时,一名新鲜的洋面孔出现在训练场边。据了解,这名球员来自乌兹别克斯坦,司职前腰,他是自荐前来试训的。领队崔法强介绍说,“我只知道他来自乌兹别克斯坦,其他资料尚未拿到呢。”据分析,鲁能虽然中意澳大利亚国脚托德,但对方要价不低,超越了鲁能的底线。一旦无法牵手托德,这名乌兹别克斯坦人极有可能是新赛季的第四名外援。

Table with columns: 深市(002073-002274)(A), 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Contains a list of stock market data.